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ŽDÍRECKÝ OKRUH XVIII. ROČNÍK

Turistické informační centrum ve Ždírci 
nad Doubravou pořádá každoročně první 
červnovou sobotu Ždírecký okruh pro pěší 
a cyklisty. V letošním roce se konal již 
XVIII. ročník této akce a v sobotu 6. červ-
na 2026 se do okolí Ždírce nad Doubravou 
vydalo 171 registrovaných účastníků, pro 
které byly připraveny tři pěší a tři cyklo-
trasy o různých délkách. Počasí nám přá-
lo a na pěší trasy vyrazilo 66 dospělých 
a 14 dětí a na cyklistické trasy 67 dospě-
lých a 24 dětí. Start a cíl byl tentokráte 

(v historii této akce poprvé) v nově zre-
konstruované hospůdce „U Zelenobílých“ 
na hřišti sportovního areálu Tatran. Pro 
návštěvníky zde bylo připraveno příjemné 
zázemí včetně občerstvení. Návštěvníci si 
zde mohli pochutnat na gulášové polévce, 
šťavnaté sekané a ke kávě nechyběl domá-
cí štrůdl. Výbornou polévku bylo možné 
zapít dobrým, chlazeným pivem a nechy-
běla ani nabídla nealkoholických nápojů 
a mražených výrobků. Tímto děkujeme 
sportovnímu areálu Tatran za velice hez-

ké zázemí a dámské obsluze hospůdky 
pod vedením pana Radka Koloucha za to, 
že se po celou dobu Ždíreckého okruhu 
o přítomné ochotně a s úsměvem starali. 
Děkujeme všem účastníkům Ždíreckého 
okruhu, Městu Ždírec nad Doubravou za 
finanční podporu a paní Nele Niklové za 
přípravu turistických tras. Za výpomoc 
v odpoledních hodinách děkujeme také 
paní Daně Vavrouškové. Na shledanou 
v příštím roce!

Za TIC Zdena Lédlová 

Redakční rada přeje čtenářům krásné léto plné štěstí a milých překvapení. Hoďte každodenní starosti za hlavu a pěkně si to užijte! 
A protože i redakční rada má své prázdniny, na shledanou opět v září. Uzávěrka zářijových novin je 18. 8. 2026.
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA

MATEŘSKÁ ŠKOLA ČERVEN 2026

Za ruku k lidem příběhem „Cesta barvami vážky“

Konec školního roku se blíží bleskovou 
rychlostí a stejnou energií to bují i ve všech 
třídách mateřské školy. Není snad týden, 
kdy by se něco nedělo, někdo za námi ne-
přijel, nebo my nejeli za někým. 

Ke Dni matek se na školní zahradě ko-
nala Slavnost pro maminky s dětmi. Paní 
učitelky nachystaly společné aktivity jako 
třeba malování kamínků, malování na ob-
ličej, odpočinkový a fotokoutek a čajov-
nu s občerstvením, na kterém se podílely 
i samy maminky. Děti samotné pak osla-
vily svůj den dobrodružným putováním po 

školce s pohádkou O slepičce a kohout-
kovi. Přijelo k nám vystoupení Papoušků 
a navštívili jsme školu, kde jsme zhlédli 
vystoupení Sborečku (pohádka o Šípkové 
Růžence) a dramatického kroužku (pohád-
ka Král a rýma).

Nejvíc nabitý program mají ale budou-
cí prvňáčci, kteří nejen navštívili školu 
a družinu, ale s nadšením jezdí každé pon-
dělí a pátek na lekce plavání do Hlinska. 
A i tak si našli čas, aby nacvičili vystoupe-
ní a rozloučili se se školkou.

A protože k létu neodmyslitelně patří 

i výlety, navštívily třídy Medvídků, Kr-
tečků a Zajíčků Exotiku na ranči v Bítova-
nech, třída Soviček Planetu Hlinsko a třídy 
Koťátek, Myšek a Veverek edukativní pro-
gram na Veselém Kopci.

Přejeme všem krásné prázdniny a v září 
zase ahoj! 

Vojtěch Linha, učitel

V pátek 22. května proběhlo v čítárně 
městské knihovny neobyčejné setkání 
a „zastavení se v čase“ velice příjemných 
lidí, kteří si navzájem měli co sdělit, mož-
ná si předat, nebo prostě společně jen tak 
přemýšlet nebo i mlčet. Setkání probíha-
lo za vyprávění a doprovodu paní Lucie 
a pana Dalimila. O naladění příjemné at-
mosféry se hned na úvod postaral jeden 

z přítomných, který zahrál na hudební 
nástroj Handpan. V průběhu podvečera 
si přítomní navzájem sdělovali své život-
ní zážitky, příběhy, postřehy a naslouchali 
jeden druhému. Paní Lucie a pan Dalimil 
pro přítomné nachystali osvěžující a zdra-
vé občerstvení. Celý prostor byl vyzdoben 
nádherně barevnými obrazy vážek, které 
namalovala paní Lucie, prostor byl také 

příjemně provoněn, vyzdoben živými kvě-
ty a dýchal klidnou atmosférou. Přítomní 
se po „zastavení s Lucií“ rozcházeli v pří-
jemné náladě. O „cestě za barvami vážky“ 
je možno se dozvědět více na 
https://zarukusmaruskou.cz/.

Za knihovnu Zdena Lédlová

Slavnostní rozloučení a pasování předškolákůPlavecký kurz v Hlinsku pro třídy předškoláků
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NÁVŠTĚVA Z VELKÝCH PAVLOVIC

Ve čtvrtek 21. května k nám do Ždírce nad 
Doubravou přijela milá návštěva z dru-
žebního města Velkých Pavlovic. Starosta 
z Velkých Pavlovic pan Petr Hasil přijel na 
celodenní návštěvu i s kolegy z městské-
ho úřadu, knihovny, informačního centra 
a služeb města. Návštěvu z Velkých Pav-
lovic v dopoledních hodinách přivítali 
v hospůdce „U Zelenobílých“ zaměstnan-
ci městského úřadu a městské knihovny. 
V hospůdce bylo pro hosty přichystáno 
výborné občerstvení a také byli seznámeni 
s aktuálním děním ve Ždírci nad Doubra-
vou. Před obědem zástupci města kolegy 
z Velkých Pavlovic dovezli do skanzenu na 
Veselém Kopci, kde pro ně byla připrave-
na komentovaná prohlídka celého areálu. 
Po prohlídce skanzenu byl pro velkopavlo-
vickou návštěvu nachystán odpolední pro-
gram u rybníku Řeka se zázemím ve velice 
pěkné chatě „U Peruna“. Zde se již k ostat-
ním přidali také zaměstnanci Pečovatelské 

služby a Technických služeb města Ždírec 
nad Doubravou. 

Obědové menu u rybníku Řeka přítom-
ným připravil pan Martin Vavroušek s man-
želkou Miladou, a to výborné prasátko na 
rožni s oblohou a saláty. Obsluhu na chatě 
„U Peruna“ přítomným zajišťovali členové 
klubu pod vedením pana Lukáše Dohnala 
z Krucemburku. Členové klubu pro pří-
tomné připravili také projížďku na dračích 
lodích po rybníku Řeka. Pro některé z nás 
to byla první a nezapomenutelná projížďka 
na takto speciálních lodích. Celé odpoled-
ne přítomným zpříjemňoval dobrou náladu 
hudebním vystoupením pan Milan Kopec-
ký se zpěvačkou. Všichni se příjemně bavili 
a po celý den s kolegy z Velkých Pavlovic 
panovala přátelská atmosféra. V pozdních 
odpoledních hodinách došlo na loučení 
a jejich odjezd zpět do Velkých Pavlovic. 

Velké poděkování patří starostovi Vel-
kých Pavlovic panu Petru Hasilovi, že 

k nám do Ždírce n. D. přivezl takto milou 
návštěvu. Poděkování patří také Miladě 
a Martinu Vavrouškovi za výborné prasát-
ko na grilu, panu Lukáši Dohnalovi s ko-
lektivem za propůjčení chaty a zajištění 
projížďky na dračích lodích, panu Radkovi 
Kolouchovi za příjemné prostředí v hos-
půdce „U Zelenobílých“, panu Milanovi 
Kopeckému se zpěvačkou za hudební vy-
stoupení a také děkuji všem kolegyním 
a kolegům za pomoc při organizování této 
přátelské akce. Těším se na další společné 
setkán někdy příště!

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Na rybníku Řeka – společné foto

Přivítání návštěvy z Velkých Pavlovic v hospůdce U Zelenobílých Návštěva z Velkých Pavlovic na Veselém Kopci

Velkopavlovičtí vyzkoušeli na Řece i dračí loď
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Výlet do Slatiňan

Červnové posezení s písničkou

Klub seniorů nezahálel ani v měsíci květnu. Společně jsme vyrazili na výlet do Slatiňan. Začali jsme prohlídkou zámku a pokračovali 
procházkou po zámeckém parku. Oběd nám uvařili v restauraci Monaco a na závěr pěkného dne jsme si dali pořádný kopec zmrzliny. 
Výlet se všem líbil, v pořádku jsme dojeli domů a všichni jsme byli spokojeni.

Za Klub seniorů Jaroslava Půžová, Jana Málková, Pavla Svobodová

Dne 2. 6. 2026 jsme se sešli společně naposledy před prázdninami na Fire aréně. Za pěkného počasí jsme opékali buřty, pili kávu, 
poslouchali hudbu a užívali si pěkného dne. Sladké dobroty nám zajistily paní Vavroušková s kamarádkou a paní Plíšková. Od hasičů 
pomohli pan Červinka, pan Málek a pan Půža. Poděkování patří i technickým službám. V září se sejdeme tradičně v DPS. Těšíme se 
na Vás.

Za Klub seniorů Jaroslava Půžová, Jana Málková, Pavla Svobodová

KLUB SENIORŮ

Poděkování 
Chtěla bych moc a moc poděkovat všem členům SDH Nové Ransko, zástupcům Městského úřadu ve Ždírci nad Doubravou a zástup-
cům Okresního sdružení hasičů Havlíčkův Brod za nezapomenutelnou oslavu mého životního jubilea. Zároveň děkuji všem přítom-
ným za osobní přání, věcné dary a za ocenění mé dlouholeté práce pro hasiče a své okolí. Vřelé díky.

Věra Šťastná, Nové Ransko
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SCHŮZE S PŘEKVAPENÍM

HUDEBNÍ ODPOLEDNE S DECHOVKOU 

Dne 26. května se uskutečnila v hasičské zbrojnici v Novém 
Ransku zvláštní schůze. Zúčastnili se jí členové sboru, zástupci 
Městského úřadu Ždírec nad Doubravou – starosta Bohumír Nikl 
a místostarosta František Němec, dále zástupci Okresního sdruže-
ní hasičů Havlíčkův Brod – současný starosta Pavel Rutsch a jeho 
bývalý starosta Josef Stejskal, vedoucí rady zasloužilých hasičů 
Jan Cihlář a člen výkonného výboru Radek Culek. Jako poslední 
se dostavila bývalá starostka SDH Nové Ransko paní Věra Šťast-
ná, která ten den slavila životní jubileum. Překvapení bylo doko-
nalé. Všem přítomným se toto nečekané setkání podařilo utajit. 
Paní Šťastná, dlouholetá členka a funkcionářka hasičů, držitelka 
odznaku „Zasloužilý hasič“, obdržela nejvyšší hasičský odznak 
„Řád svatého Floriána“ jako projev poděkování za práci u hasičů 
i v obci. Od všech přítomných dostala také nespočet gratulací. Při 
občerstvení a povídání jsme všichni prožili příjemné odpoledne 
a paní Šťastné jsme přitom popřáli do dalších let zdraví, pohodu 
a ještě spoustu dlouhých let mezi námi – hasiči. 

Všem účastníkům tohoto významného setkání děkuje 
starosta SDH Nové Ransko Petr Chalupa.

Základní umělecká škola Chotěboř je pro 
nás dlouhodobě symbolem trpělivé práce, 
která se díky píli žáků a odbornému vedení 
báječných pedagogů mění v krásné hudeb-
ní a umělecké prožitky posluchačů a mi-
lovníků umění.

Velmi si vážíme spolupráce města Ždí-
rec nad Doubravou se ZUŠ Chotěboř 

a snažíme se ji nejen udržovat, ale také 
rozšiřovat. Proto jsme po celé řadě velmi 
úspěšných vystoupení jednotlivých sborů 
ZUŠ Chotěboř v našem městě a místních 
částech a zejména po velmi pěkném ne-
tradičním provedení České mše vánoč-
ní J. J. Ryby v prosinci 2025 orchestrem 
Da Capo pod vedením Mgr. Aloise Štěrby 

a Lukáše Kopeckého, pozvali ZUŠ Cho-
těboř dne 23. 5. 2026 opět do Ždírce nad 
Doubravou k další spolupráci – tentokrát 
na „Hudební odpoledne s dechovkou“.

 
Pokračování na straně 9
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S DRONEM AŽ DO OBLAK

Centrum pro rodinu Doubravka 8. 6. 2026 
oficiálně zakončilo další sezonu. Pro rodi-
če s dětmi zorganizovalo zábavné odpole-
dne plné her, smíchu a několika disciplín. 
Ve Fire Aréně se od 16 hodin sešly desítky 
rodin, které potěšilo krásné teplé počasí.

Organizátorky si pro malé návštěvníky 
připravily celkem osm soutěžních stano-
višť. Děti si vyzkoušely hledání skrytého 

pokladu v písku nebo zdolávání opičí drá-
hy, po které následoval rychlý úkol v páro-
vání ponožek, různé hlavolamy, prolézání 
obručemi nebo lovení tučňáků.

Program se zaměřil i na rozvoj pohy-
bových dovedností. Školáci i předško-
láci trénovali rovnováhu při chůzi po 
balančních kamenech a na provazových 
chůdách. Další stanoviště pak prověřila 

jejich jemnou motoriku a celkovou koor-
dinaci těla.

Jednoznačně nejpopulárnější disci-
plínou celého dne se stal megabublifuk. 
Tvorba obřích mýdlových bublin na dlou-
hé minuty fascinovala děti všech věkových 
kategorií.

Rodiče, kteří své ratolesti registrovali na 
akci předem, měli jistotu, že jejich děti ne-

CENTRUM PRO RODINU DOUBRAVKA

Pokrok a nové technologie nelze zastavit, 
a to, co dříve nebylo myslitelné, je dnes 
běžnou součástí života každého z nás. Mám 
na mysli drony. Tyto létající kamery jsou 
dostupné prakticky každému, stojí v jedno-
dušším provedení od pár stokorun až po de-
sítky tisíc za ty dokonalejší a profesionální. 
Také v našem městě se každou chvíli něja-
ký ten dron ve vzduchu objeví. 

Dron ale není jen hračka. Je to zařízení, 
jehož provoz podléhá poměrně striktním 
pravidlům. Řekněme jako jízda autem, 
také má svá pravidla. 

Dron je po odlepení od země součástí 
tzv. vzdušného prostoru, stejně jako le-
tadlo, vrtulník či horkovzdušný balón. 

A pilot každého takového létajícího pro-
středku podléhá určitému řádu. Ten určuje 
Úřad pro civilní letectví. Maximální le-
tecká výška je v Evropské unii stanovena 
na 120 metrů, dron musí pilot stále vidět, 
nesmí se létat kolem letišť, vojenských ob-
jektů a jaderných elektráren. 

Například s dronem, a to bez ohledu 
na jeho hmotnost, se nesmí létat také nad 
obydlenými částmi města, pokud to není 
povoleno od příslušných orgánů, nesmí se 
létat v těsné blízkosti drátů vysokého na-
pětí, silnic a železnic. Navíc naše město je 
součástí příletového koridoru na vojenské 
letiště Čáslav s omezením maximální výš-
ky, a aby toho nebylo málo, tak Ždírec leží 

ve dvou chráněných krajinných oblastech 
- Žďárské vrchy a Železné hory – a tady je 
provoz dronů také velmi omezen. 

Na druhou stranu nechceme bránit této 
zábavě, ale zároveň chceme upozornit na 
fakt, že létání nad obydleným městem je 
nepřijatelné. Existují pozemky, mimo ka-
tastr Ždírce nad Doubravou, tedy mimo 
uvedená CHKO, které jsou k létání před-
určené, neplatí tam žádná omezení. Jsou 
to zpravidla zemědělské pozemky, louky, 
lesní paseky apod. Takové plochy lze najít 
na webu dronemap.gov.cz. 

Ing. Bohumír Nikl, starosta 
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CENTRUM PRO RODINU DOUBRAVKA

INVESTIČNÍ AKCE

Fotovoltaické elektrárny jsou již v provozu

Panely fotovoltaické elektrárny jsou již za-
budovány na střeše Domu s pečovatelskou 
službou Nad Řekou 560, klubovny Tatranu 
na fotbalovém hřišti a tribuny na fotbalo-
vém hřišti. 

Fotovoltaická elektrárna na Domě s pe-
čovatelskou službou o instalovaném výko-
nu 28,16 kWp je v režimu vlastní spotřeby 
a s bateriovým uložištěm DC s minimem 
přebytků do sítě. Jde o skupinu fotovol-
taických panelů o celkovém počtu 64 ks 
panelů. Pečovatelská služba používá také 
3 elektromobily, které se budou nabíjet 
z FVE.

Fotovoltaická elektrárna na klubovně 

Tatran o instalovaném výkonu 6,16 kWp 
je v režimu vlastní spotřeby a bateriovým 
uložištěm DC s minimem přebytků do 
sítě. Jde o skupinu fotovoltaických panelů 
o celkovém počtu 14 ks panelů.

Fotovoltaická elektrárna na tribuně na 
fotbalovém hřišti o instalovaném výkonu 
32,40 kWp je v režimu vlastní spotřeby 
bez baterií s minimem přebytků do sítě. 
Jde o skupinu fotovoltaických panelů 
o celkovém počtu 72 ks panelů.

Pro provozování FVE město uzavřelo 
Smlouvu o přístupu do IS EDC se společ-
ností Elektroenergetické datové centrum 
Praha. Pro případný výkup elektřiny měs-

to uzavřelo smlouvu se společností Vemex 
Energie Praha. 

Instalace fotovoltaických elektráren 
na objekty provedla firma Elock europe, 
s.r.o. Brtnice, která ve veřejné soutěži 
nabídla nejnižší cenu. Celková cena FVE 
je 1,9 mil. Kč. Město získalo na instalaci 
FVE z SFŽP (Státní fond životního pro-
středí) dotaci ve výši 870 tis. Kč. 

Předání díla bylo 31. 5. 2026. 

Ing. Bohumír Nikl, starosta

odejdou s prázdnou. Po úspěšném splnění 
všech úkolů si malí sportovci mohli svou 
zaslouženou odměnu sami vylosovat.

Během celého odpoledne bylo pro všech-
ny účastníky zajištěno drobné občerstvení 
a chladivé osvěžení. Atmosféru dotvářely 
děti organizátorek veselými písničkami a 
společnými tanečky. Příjemnou tečkou za 
vydařenou akcí bylo opékání buřtů na ohni.

Děkujeme, že nám celé odpoledne za-
znamenávala na fotografiích maminka 
Monika Stará; prohlédnout si je můžete 
na https://eu.zonerama.com/MonikaStara-
photogr.../Album/15547883

O této akci můžete také slyšet zpětně 
na Českém rozhlase Vysočina díky regio-
nální stopařce Mgr. Adéle Zachové, která 
byla od začátku přítomna. Odkaz na živý 

vstup: https://program.rozhlas.cz/zazna-
my#/vysocina/2026-06-08 

Po rozkliknutí odkazu je potřeba najít 
17. hodinu – v pořadu Den v kraji – v čase 
17:24.

 Přejeme vám pohodové prázdniny plné 
sluníčka, zážitků a radosti a těšíme se opět 
na viděnou v říjnu.

Za CpR Doubravka Martina Šindelářová
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Pokračování ze strany 5

Oznámení o komunálních volbách 2026

Propagace volebních stran do komunálních voleb

HUDEBNÍ ODPOLEDNE S DECHOVKOU

V úvodu hudebního odpoledne vystoupil 
orchestr Da Capo a na ždíreckém náměstí 
se prezentoval hodinovým představením. 
Pan dirigent Mgr. Alois Štěrba se svý-
mi nadanými muzikanty, podpořenými 
sólovým zpěvem Miroslavy Kudrnové 
a Ondřeje Nepovíma, společně pro své 
posluchače připravil nádherný zážitek 
v podobě klasických českých dechovek. 
Orchestr dlouhodobě dokazuje svoji vy-
sokou uměleckou kvalitu, což posluchači 
ocenili svým potleskem v závěru vystou-
pení. Všichni účinkující si zaslouží velké 
uznání a ještě jednou velké poděkování za 
předvedený výkon.

Ve druhé části hudebního odpoled-
ne jsme o spolupráci požádali opět ZUŠ 
Chotěboř. Paní ředitelka Jarmila Nedbalo-
vá, DiS., nám velice ochotně vyšla vstříc 
a společně se svými kolegy připravila vy-
stoupení mladých muzikantů ze Ždírce nad 
Doubravou a místních částí.

Máme velké štěstí, že se nám ve škol-
ním roce 2025/2026 ZUŠ Chotěboř stará 
o 41 žáků. Z toho je 27 v oboru hudebním, 
9 v tanečním, 4 ve výtvarném a 1 v literár-
ně-dramatickém oboru. V hudebním obo-
ru kromě individuální výuky navštěvují 
žáci skupinové předměty (hra v orchestru 
Da Capo, Dominik – přípravný decho-
vý orchestr, ŽAKO – žákovský komorní 

orchestr, Dixie Friends, hra v komorních 
souborech, zpěv ve sboru Motýlek a ve 
sboru Ladislava Bambucha). Přímo ve 
Ždírci nad Doubravou je vyučována hu-
dební nauka a dřevěné dechové nástroje. 
K talentovým zkouškám podalo přihlášku 
14 uchazečů do hudebního, výtvarného 
a tanečního oboru.

Jsme rádi, že jsme mohli dát prostor 
k prezentaci třinácti mladým muzikan-
tům ze Ždírce nad Doubravou a místních 
částí. Jako host, v kvartetu tvořeném 
houslemi a klavírem, hrála na hous-
le Antonie Dovžanynová z Chotěboře. 
Mladí muzikanti se měli možnost před-
stavit svým rodičům, kamarádům, zná-
mým a zároveň si vyzkoušet, jaké to je 
vystupovat na pódiu v rodném městě. 
Všem účinkujícím patří velký obdiv za 
předvedenou hru na jednotlivé hudební 
nástroje. Mladí muzikanti nám dokázali, 
že mají spoustu talentu a díky vlastní píli 
a profesionálnímu vedení ze strany učite-
lů pak dokáží rozdávat radost nám všem.

Za tuto radost a jedinečný zážitek po-
děkoval všem účinkujícím a pedagogům 
přímo na pódiu pan starosta Ing. Bohumír 
Nikl. Vyjádřil, jak důležité je podporovat 
kulturu a společenské dění ve městě, ze-
jména pak děti a mládež. Jménem města 
Ždírec nad Doubravou předal paní ředitel-

ce šek na částku 50 000 Kč, která by měla 
pomoci podpořit ZUŠ Chotěboř v jejím 
důležitém poslání v rámci naší společnos-
ti.

Závěr odpoledne patřil dechové kapele 
Bobrůvanka z malé obce Bobrůvka neda-
leko Nového Města na Moravě. Kapela se 
k nám do Ždírce nad Doubravou vrátila po 
17 letech a opět se nám představila nád-
hernými českými a moravskými písněmi, 
které v jejím libozvučném provedení potě-
šily posluchače.

Rádi bychom poděkovali také paní Janě 
Culkové, která se se svými kolegy postara-
la o zajištění občerstvení, dále panu Petru 
Beranovi a jeho spolupracovníkům z tech-
nických služeb města, kteří se zasloužili 
o výstavbu stanů, posezení a technickou 
podporu. Naše poděkování patří také 
Janě Málkové, Bc. Milanu Kopeckému 
a Ing. Nele Niklové. Celé odpoledne vel-
mi pěkně ozvučili zaměstnanci společnosti 
SoundControl s. r. o. z Havlíčkova Brodu.

Za realizaci a finanční podporu celé 
akce děkujeme zastupitelům města Ždírec 
nad Doubravou.

Ing. Bohumír Nikl, starosta, 
Bc. Libor Málek

Poděkování
Základní umělecká škola Chotěboř děkuje Městu Ždírec nad Doubravou za trvalou podporu uměleckého vzdělávání v regionu a za 
možnost prezentace výsledků vzdělávání našich žáků na akcích ve Ždírci nad Doubravou a okolí. Vážíme si finančního daru ve výši 
50 tis. Kč, který jsme obdrželi. Peníze využijeme na připravované akce žáků ve školním roce 2026/2027. 

Jarmila Nedbalová, DiS., ředitelka školy

MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Rada města rozhodla, že město poskytne každé volební straně 
kandidující v komunálních volbách ve dnech 9. a 10. října 2026 
do zastupitelstva města Ždírec nad Doubravou možnost zveřejnit 
zdarma v měsíčníku města Naše noviny v září a říjnu 2026 propa-
gační text volební strany v rozsahu 1 tiskové strany, tj. formát A4. 

Zveřejnění volebních materiálů nad uvedený rozsah bude zpo-
platněno podle platného ceníku inzerce. Inzerci je nutné předložit 
redakci Našich novin do 18. 8. 2026 pro vydání v září a do 15. 9. 
2026 pro vydání v říjnu.

Počet volených zastupitelů pro volební období 2026 – 2030 do Zastupitelstva města Ždírec n. D.

Podle § 68 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, pro volební období 2026 – 2030 se volí do Zastupitelstva města Ždírec nad 
Doubravou 15 členů zastupitelstva. 

Ing. Bohumír Nikl, starosta
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MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Přišel dopis

Zvýšení bezpečnosti v ulici Chrudimská před hlavním vstupem do školy

Velice mne potěšil tento dopis od poslan-
ce, starosty obce Vysočina pana Tomáše 
Dubského. Jsem opravdu hrdý na členy 
naší výjezdové jednotky JPO II. Je na ně 
spolehnutí. Děkuji Vám.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Studie ke snížení rizik vzniku dopravních 
nehod, zejména dětí u základní školy byla 
zpracována. Posoudila dopravní situaci 
úseku silnice I/37 v ulici Chrudimské před 
základní školou. Tato studie byla projedná-
na a schválena Policií ČR a ŘSD. V sou-
časné době firma DMC Havlíčkův Brod 
zpracovává projektovou dokumentaci, kte-
rá umožní zapracovat navrhované změny 
přímo v Chrudimské ulici.

Záměna stávající dopravní značky 
„30“ s dodatkovou tabulkou za novou 
dopravní značku proměnnou. Jedná se 
o proměnnou dopravní značku s lamelo-
vou technologií. Změna symbolu, který 

bude činný, lze časově měnit programem. 
Cílem instalace proměnného dopravního 
značení je zvýšení bezpečnosti dětí v ex-
ponovaných časech školní docházky. La-
melová technologie umožňuje jasné a re-
troreflexní zobrazení značky „30 km/h“ 
v definovaných časových intervalech, bez 
nutnosti trvalého napájení. Vzhledem 
k charakteru komunikace a provoznímu 
zatížení se očekává od řidičů navýšení 
vážnosti dopravního značení.

Instalace na kryt vozovky před pře-
chodem, barevný nátěr, který zvyšuje 
protismykové vlastnosti a brzdné účin-
ky krytu vozovky. Nátěr bude cca 30 m 

dlouhý a bude umístěn mezi stávajícím vo-
dorovným značením. Pro navýšení pozor-
nosti řidiče se navrhuje umístění na kryt 
vozovky nápis na vozovce se symbolem 
děti. Navrhovaná kombinace úprav vodo-
rovných dopravních značek výrazně zvy-
šuje pozornost řidiče. 

Současný nenormovaný přechod před 
základní školou o šíři 8,00 m, bude zúžen 
na 6,50 m 

V ulici Chrudimská je již instalován mě-
řič rychlostí projíždějících vozidel směrem 
od Žďáru n. S.

Firma Dosip servis Krahulov zpracová-
vá projektovou dokumentaci na umístění 
úsekového měření pro ulici Chrudimskou. 
Jednáme s Městem Chotěboř a Městskou 
policií Chotěboř ohledně údržby a správy 
tohoto úsekového měření.

Zastupitelé na 23. zasedání zastupi-
telstva města uvolnili z rozpočtu města 
finanční prostředky na nákup a instalaci 
úsekového měření v ulici Chrudimská.

Některé tyto navrhované změny budou 
provedeny do konce letních prázdnin.

Městská policie z Chotěboře nám po-
máhá s bezpečnostní situací před základní 
školou v rámci svých možností. 

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva města 
Vážení spoluobčané,
srdečně vás zvu na 24. zasedání zastu-
pitelstva města, které se uskuteční ve 
čtvrtek 3. září 2026 v zasedací míst-
nosti městského úřadu od 18:00 hod.

Ing. Bohumír Nikl, starosta
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MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Klíče od hřiště u základní školy si půjčíte z klíčového boxu	

Z kontejnerů vyvážíme vzduch místo odpadů

Od 1. června 2026 jsme zavedli nový způsob vypůjčování klíčů 
od sportovišť u základní školy (multifunkční hřiště, běžecký ovál, 
malá kopaná, workoutové hřiště). Klíče nyní najdete v klíčovém 
boxu umístěném nalevo u vstupní brány od pošty, který má 4 očís-
lované schránky.

Jak to funguje?
Pokud chcete vyzvedávat klíče z boxu, musíte být registrováni 
v rezervačním systému.
1.	Rezervaci sportoviště provedete jako doposud v systému 

iSportSystem (https://zdirec.isportsystem.cz).
2.	Na váš e-mail přijde 2 hodiny před termínem rezervace automa-

ticky e-mail z adresy podpora@votviracka.cz, v němž najdete:
–– PIN kód pro odemčení schránky
–– číslo schránky (1 až 4), ve které je klíč uložen.

3.	V čase rezervace přijdete ke klíčovému boxu, na příslušné klá-
vesnici schránky zadáte PIN, otočíte knoflíkem, klíče si vy-
zvednete a schránku zavřete.

4.	Po skončení rezervace pomocí stejného PIN kódu klíče vrátíte 
zpět do stejné schránky a zavřete ji.

Důležité:
–– E-mail s PINem dorazí pouze na e-mailovou adresu uvedenou 
v rezervaci — zkontrolujte si prosím, že máte v iSportSystému 
aktuální e-mail.

–– Pokud e-mail nedorazí, podívejte se i do složky Hromadná poš-
ta / Spam.

–– PIN je platný pouze pro vaši konkrétní rezervaci pro vyzvednutí 
a vrácení klíčů.

V případě technických problémů (nedorazil PIN, nejde otevřít 
schránka) kontaktujte podporu na podpora@votviracka.cz nebo 
na tel. 732 833 793 (Tomáš Haubert). Pro dotazy ohledně rezer-
vací se obracejte na město jako dosud na správce sportovišť pana 
Berana – tel: 778 748 802.

Věřím, že vám nový systém zjednoduší přístup ke sportovištím.

Ing. František Němec, místostarosta

Firma AVE CZ pro nás zajišťuje odvoz plastů a papíru ze žlutých 
a modrých kontejnerů i žlutých popelnic. Každé jejich vysypání je 
zpoplatněno – například výsyp jedné žluté popelnice stojí 50 Kč.

Proto je důležité minimalizovat objem odpadů:
–– plasty, nápojové kartony a plechovky sešlapujte,
–– papírové krabice rozložte nebo sešlápněte,
–– popelnice přistavujte k výsypu až po jejich naplnění.

Největší náklady vznikají totiž při odvozu „vzduchu“ – když 

jsou nádoby plné nesešlápnutých lahví nebo nerozložených kra-
bic. V takových případech se kontejnery rychle zaplní, a potom už 
v nich není místo pro další odpad.

Správným stlačením odpadu pomůžete zajistit, aby výsyp pro-
bíhal jen tehdy, když jsou nádoby skutečně plné tříděných odpa-
dů. Ušetříme tak obecní rozpočet a zároveň přispějeme k efektiv-
nějšímu třídění.

Děkujeme, že šetříte místo v kontejnerech!

Ing. František Němec, místostarosta
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MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Dodržujte nedělní klid	

Poruchy veřejného osvětlení

Výstavba komunikace pro 12 stavebních parcel v Kohoutově

Naše pečovatelská služba zajišťuje dopravu k lékaři pro seniory 

Vážení občané,
v poslední době se na mě stále častěji 
obracejí obyvatelé našeho města se stíž-
nostmi na rušení nedělního klidu. Mnozí 
by rádi využili neděli k odpočinku, tichu 
a regeneraci sil – ať už na své zahradě, 
při čtení knihy, nebo jen při obyčejném 
klidném odpoledni. Bohužel je však ten-
to klid často narušován hlasitým seká-

ním trávy, prací s motorovou pilou nebo 
jinými hlučnými činnostmi.

Rád bych vás proto touto cestou požá-
dal o ohleduplnost. Zkuste si své zahradní 
práce naplánovat tak, aby neděle zůstala 
dnem klidu nejen pro vás, ale i pro vaše 
sousedy. Tato výzva platí nejen pro stálé 
obyvatele, ale také pro chalupáře a chata-
ře, kteří přijíždějí do našich obcí za odpo-

činkem – dopřejme ho ale všem, nejen 
sobě.

Nejde o zákaz, ale o vzájemný re-
spekt. Každý z nás může přispět ke klid-
nému a přívětivému prostředí, ve kterém 
se nám bude lépe žít.

Ing. František Němec, místostarosta

Potřebujete se dostat k lékaři a nejede ve 
vhodný čas autobus ani nemáte možnost do-
mluvit někoho blízkého, kdo by vás dovezl? 
Obrátit se můžete na Pečovatelskou službu 
Ždírec nad Doubravou. Pracovnice pečova-

telské služby vás mohou dopravit k praktic-
kému lékaři nebo i ke specialistům. 

Pečovatelky vás mohou dopravit i na-
příklad od lékaře, kam se ráno dostanete 
autobusem. Zpět vás po dohodě mohou 
dopravit pečovatelky. 

Na Pečovatelskou službu se můžete ob-
rátit i s dalšími vašimi potřebami: zajištění 
nákupu, dovoz obědů, pomoc s úklidem, 

vyprání prádla, pomoc s osobní hygienou 
a podobně.

Vše je třeba si včas domluvit s vedoucí 
pečovatelkou paní Ivanou Markovou.

Kontakt: 569 694 435, 770 197 756. 
E-mail: dps@zdirec.cz

Ing. Bohumír Nikl, starosta 

Městský úřad žádá obyvatele, aby při jakémkoliv zjištění závady na veřejném osvětlení volali bezplatnou linku správce osvětlení, 
tj. společnost OES - 800 101 109, dispečink.

INVESTIČNÍ AKCE 

V Kohoutově v lokalitě pro 12 staveb-
ních parcel se kompletně buduje nový 
povrch místní komunikace. Komunika-
ce bude z asfaltového betonu, parkovací 
pásy (10 parkovacích míst) a nové vjezdy 
budou z betonových dlaždic. Ohraničení 
komunikace je z převýšených nebo zapuš-
těných betonových obrubníků. V současné 

době je za provedené práce vyfakturováno 
12,5 mil. Kč.

Stavební práce provádí firma M - Silni-
ce a.s., Pardubice, která ve veřejné soutěži 
nabídla nejnižší cenu. Celková cena vybu-
dování nové komunikace pro 12 stavebních 
parcel v Kohoutově bude 1,9 mil. Kč. Měs-
to získalo na výstavbu komunikace z SFPI 

(Státní fond podpory investic) dotaci ve 
výši 1,2 mil. Kč. Předání díla je naplánová-
no na 31. 8. 2026.

Ing. Bohumír Nikl, starosta
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INVESTIČNÍ AKCE 

Cyklostezka Horní Studenec (hřbitov) – Údavy 

Výstavba chodníku v Horním Studenci

Výstavba cyklostezky od hřbitova v Hor-
ním Studenci směrem do Údav pokraču-
je dle schváleného harmonogramu prací. 
Jedná se o novou výstavbu stezky pro cyk-
listy a chodce z města Ždírec nad Doubra-
vou (hřbitov) do místní části Údavy, která 
navazuje na stávající stezku pro chodce 
a cyklisty vedoucí z města Ždírec nad 
Doubravou do Horního Studence. 

Stavbou dojde k převedení cyklistické 
dopravy z frekventované komunikace I/37. 
Výstavbou stezky dojde k výraznému zvý-
šení bezpečnosti cyklistů a chodců v tomto 
úseku.

Celková délka řešeného úseku je 
2,834 km. Základní šířka stezky je 3,0 m. 

Stezka bude z obou stran lemována ne-
zpevněnou krajnicí o šíři 0,5 m, provedení 
je ze štěrkodrtě frakce 0-32. Povrch stezky 
je navržen z asfaltobetonu jemnozrnného 
ACO 8. Na trase cyklostezky budou dvě 
odpočinková místa. První odpočinkové 
místo bude v Horním Studenci u hřbitova 
a druhé u odbočky silnice do Rovného.

V současné době jsou vybudované 
všechny propustky na cyklostezce. Je pro-
vedena také skrývka a odvoz ornice. Byla 
provedena stabilizace podloží vápněním. 
Byla zhutněna vrstva štěrkodrtě pod finální 
povrch. Po celé délce je položena základní 
vrstva asfaltové směsi. Za provedené práce 
je vyfakturováno 9,5 mil. Kč.

Stavební práce provádí firma M - Silni-
ce a.s., Pardubice, která ve veřejné soutěži 
nabídla nejnižší cenu. Celková cena stavby 
cyklostezky Horní Studenec (hřbitov) – 
Údavy bude 23,4 mil. Kč. Město získalo 
na výstavbu cyklostezky dotaci z SFDI 
(Státní fond dopravní infrastruktury) ve 
výši 17,3 mil. Kč. Předání díla je napláno-
váno na 31. 8. 2026. 

Výstavba nového chodníku v místní části 
Horní Studenec začala v druhé polovině 
měsíce června, kdy dodavatelská firma 
provedla nejprve přípravné práce. V sou-
časné době je zbourán dům u silnice, který 
město v roce 2022 zakoupilo, aby se mohl 
chodník budovat podél silnice v celé délce. 
Provádí se revize, čištění a oprava stávající 
kanalizační sítě, začínají se přípravné prá-
ce na budování opěrných zdí.

Chodník bude vybudovaný od začátku 
obce (směrem od Ždírce n. D.) podél ko-
munikace III. třídy. Podél komunikace 
III/34416 vlevo dojde k vybudování chodní-

ku v délce cca 568 m o základní šíři 1,5 m. 
Chodník je ukončen před budovou kultur-
ního domu. Mezi chodníkem a komunikací 
(pokud to šířkové poměry dovolí) dojde k 
vybudování zeleného pruhu. Šířkové uspo-
řádání chodníku je voleno s ohledem na 
minimální šíři komunikace 5,75 m. Po levé 
straně od začátku chodníku do vzdálenosti 
268 m dojde z důvodu výškového převýšení 
k vybudování nové opěrné zdi. Opěrná zeď 
bude vybudována v místě stávajícího oplo-
cení. Povrch chodníku je navržen ze zámko-
vé dlažby tl. 6 cm. 

Stavební práce provede firma UNIMONT 

J.C.K. s.r.o., Hradec, která ve veřejné soutě-
ži nabídla nejnižší cenu. Smlouva o dílo je 
podepsaná a stavební plochy jsou předány. 
Celková cena stavby chodníku v Horním 
Studenci bude 8,8 mil. Kč. Město požáda-
lo na výstavbu chodníku o dotaci z SFDI 
(Státní fond dopravní infrastruktury). 

Výstavba chodníku by měla být dokon-
čena do 31. 10. 2026.

Ing. Bohumír Nikl, starosta
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INVESTIČNÍ AKCE 

Výstavba technické infrastruktury v Benátkách pro 2 stavební parcely

Rekonstrukce ulice Spojovací

V místní části Benátky se buduje zóna technické vybavenosti pro 
2 stavební parcely.

Navrženou stavbou dojde k vybudování přístupové komunikace, 
veřejného osvětlení a kanalizace pro 2 stavební parcely. Navržená 
stavba respektuje veškeré vazby na dopravní a technickou infra-
strukturu, tzn. že jsou respektovány stávající vjezdy a sjezdy na 
pozemky.

Stavební práce provádí firma Matějka, s.r.o, Ždírec nad Doubra-
vou, která ve veřejné soutěži nabídla nejnižší cenu. 

Celková cena stavby technické vybavenosti pro 2 stavební par-
cely v Benátkách bude 2,1 mil. Kč. Město získalo na výstavbu 
technické vybavenosti pro 2 stavební parcely ze SFPI (Státní fond 
podpory investic) dotaci ve výši 200 tis. Kč. Předání díla je naplá-
nováno na 30. 6. 2026.

Město Ždírec n. D. společně se společnos-
tí Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod 
v současné době provádí rekonstrukci 
ulice Spojovací. Dodavatelská firma nyní 
provádí práce na pokládce vedení inženýr-
ských sítí a jsou zahájeny práce na samot-
né komunikaci, chodnících, parkovacích 
stáních a doprovodných stavbách. 

Stavba bude navazovat na již stávající 
chodníkové plochy a komunikace v okol-
ních ulicích. 

Jedná se o prostor místní komunikace 
ulice Spojovací o délce úseku cca 370 m, 
dále místní komunikace mezi ulicemi Spo-
jovací a Brodská (cca 60 m) a část místní 
komunikace ulice Družstevní (cca 20 m). 
V rámci stavby dojde k vybudování no-
vých komunikací, chodníků, dešťové kana-
lizace, veřejného osvětlení a parkovacích 
stání. V ulici Spojovací (část) je nově na-
vržen jednosměrný provoz. Úpravou ulič-
ního prostoru dojde k vybudování nových 

parkovacích míst (45 parkovacích míst, 
z toho 3 ZTP). 

Zároveň společnost Vodovody a kana-
lizace Havlíčkův Brod, a.s., která má ve 
správě vodovodní a jednotné kanalizač-
ní potrubí, bude v ul. Spojovací provádět 
částečnou výměnu kanalizačního potrubí, 
kanalizačních šachet a dále výměnu vodo-
vodních šoupat. 

Víme, že v průběhu stavby se bude ře-
šit, kde zaparkovat osobní automobily, a to 
zejména vlastníků bytů přiléhajících byto-
vých domů. Pro tento případ je vyčleněna 
parkovací plocha v ulici Nádražní na zpev-
něné ploše vedle kolejiště.

Pro realizaci této stavby vybralo Město 
Ždírec nad Doubravou společně se spo-
lečností Vodovody a kanalizace Havlíčkův 
Brod, a.s. stejnou firmu, a to je společnost 
Skanska Praha a.s. 

Firma Skanska Praha a.s. nabídla ve ve-
řejné soutěži nejnižší cenu. Celková cena 

bude 23,6 mil. Kč (Město Ždírec n. D. 
21,2 mil. Kč a VaK Havlíčkův Brod 
2,4 mil. Kč).

Město požádalo na výstavbu chodníku 
o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj.

V průběhu stavby budou postupně jed-
notlivé úseky ulice pro automobilovou 
dopravu uzavřeny a případný vjezd k jed-
notlivým nemovitostem, nebo úpravy na 
stavbě je potřeba dopředu dohodnout pří-
mo se stavbyvedoucím společnosti Skan-
ska Praha a.s. Ing. Jiřím Matějkou, 
tel.: 731 535 267. 

Celá stavba by měla být dokončena do 
31. 10. 2026. 

Ing. Bohumír Nikl, starosta
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Nákup nákladního automobilu pro služby města

Tašky na třídění odpadů 

Ukládání nábytku, větví, dřevního odpadu 
a bioodpadu na sběrný dvůr

Na letošní rok zastupitelstvo města odsouhlasilo a do rozpočtu 
města dalo nákup nového nákladního automobilu pro potřeby slu-
žeb města. Nákladní auto Bonetti z roku 2013, které služby měs-
ta v současné době využívají, už nesplňuje požadavky, které pro 
všechny práce potřebujeme.

Nový nákladní automobil bude značky Iveco, model ML 
110E28W, s hydraulickým nakládacím jeřábem HC 80 s drapá-
kem a teleskopickým nosičem kontejnerů CTS PRO 06.

Kompletní nákladní automobil Iveco dodá firma AGROTEC 
a.s., Hustopeče, která ve veřejné soutěži nabídla nejnižší cenu. 
Celková cena nákladního automobilu bude 3,98 mil. Kč. Předání 
automobilu je naplánováno na 30. 6. 2026. 

Ing. Bohumír Nikl, starosta

KAM S NÍM

Město Ždírec nad Doubravou pořídilo 
tašky na třídění odpadů v domácnostech. 
K dispozici jsou tašky pro třídění papíru, 
skla, plastů a kovových odpadů. Tašky 
mají 2 velikosti: 20 nebo 40 litrů. 

Občané města a místních částí si mohou 
tašky zdarma vyzvednout na podatelně 
městského úřadu. 

Při třídění odpadů prosím sešlápněte 
obaly tak, aby v nádobách zabíraly co nej-
méně místa. Do kontejneru se pak vejde 
více odpadu, který přinesou do kontejneru 
další obyvatelé, a odvoz odpadu bude efek-
tivnější. Děkujeme.

Do kontejnerů na kovové odpady vha-
zujte plechovky od potravin a krmiv, nápo-
jové plechovky, hliníková víčka od kelím-
ků a ostatní kovové předměty. Nevhazujte 

obaly se zbytky potravin nebo obaly od nebezpečných látek (od barev, lepidel, chemikálií 
– tyto patří na sběrný dvůr).

Ing. František Němec, místostarosta

Na sběrný dvůr je možné ukládat nábytek, dřevěný odpad, větve 
a bioodpad.

Nábytek je třeba na sběrný dvůr ukládat v rozloženém stavu bez 
kování, zámků, kovových částí a skleněných výplní.

Čalouněný nábytek odkládejte jen do kontejneru na objemný 
odpad. Bude uložen na skládku.

S větvemi není možné přivážet hlínu, kamení a jiné nečistoty.
Bioodpad nesmí obsahovat plasty nebo nerozložitelné materiály.
Odpad kontroluje pracovník Služeb města Ždírec nad Doubravou.
Pokud nebudou odpady splňovat uvedené podmínky, nebudou 

přijaty na sběrný dvůr!
Trávu ze zahrad ukládejte do kompostérů, na sběrný dvůr nebo 

do kontejnerů 1 100 l na sběrných hnízdech. V místních částech 
pak do velkoobjemového kontejneru (prosíme nemíchat větve 
a trávu). 

Od 1. března 2025 platí zákaz spalování trávy a listí na ohni! A to 
zejména z důvodu ochrany ovzduší a také požární bezpečnosti.

SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ

SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN
Ukládání dřevního odpadu, nábytku a trávy

duben–říjen listopad–březen

Pondělí 13.00–17.00 13.00–16.00

Středa 13.00–17.00 13.00–16.00

Pátek 13.00–17.00 13.00–16.00

Sobota 8.00–11.00 8.00–11.00

Zodpovědná osoba: Pavel Vosecký – tel.: 777 180 231
Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765 
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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA
VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 83. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 27. 5. 2026

Investice a projekty 
Rada města schvaluje: 
1)	cenovou nabídku výkopových prací a do-

dávky na zpevněné ploše v k. ú. Horní 
Studenec na par. č. 489/6 (komunikace), 
kterou předložila firma Zemní práce Ma-
rek s.r.o., Ždírec nad Doubravou. Cena 
za dílo je 99 898 Kč včetně DPH,

2)	cenovou nabídku 2 ks stanů Tentino, 
kterou předložila firma TENTino s.r.o., 
Doudleby nad Orlicí. Cena za dodávku 
je 33 991 Kč včetně DPH,

3)	cenovou nabídku opravy místních 
komunikací, kterou předložila firma 
Opravex s.r.o., Nymburk. Cena za dílo 
je 399 300 Kč včetně DPH,

4)	cenovou nabídku výstavby zpevněné 
plochy u cyklostezky, kterou předloži-
la firma M-SILNICE a.s., Pardubice. 
Cena za dílo je 80 695 Kč včetně DPH.

Smlouva o poskytnutí dotace – Fond Vy-
sočiny „Životní prostředí 2026“ 
Rada města schvaluje smlouvu o poskytnutí 
dotace s Krajem Vysočina. Dle smlouvy Kraj 
Vysočina poskytne dotaci ve výši 100 000 Kč 
z Fondu Vysočiny z programu Životní pro-
středí 2026 na projekt „Podpora třídění odpa-
dů ve Ždírci nad Doubravou 2026“. 

Smlouvy o poskytnutí věcného daru – 
kompostéry 
Rada města schvaluje Smlouvy o poskyt-
nutí věcného daru s majiteli nemovitostí 
ve Ždírci nad Doubravou dle seznamu, 
který je přílohou zápisu. Město Ždírec nad 
Doubravou smlouvou předává kompostéry 
na ukládání bioodpadů ze zahrad a domác-
ností. Kompostéry město zakoupilo s po-
mocí dotace z Fondu Vysočiny z programu 
Životní prostředí 2026.

Kroniky
Rada města se seznámila se zápisy v obec-
ních kronikách – Benátky, Nový a Horní 
Studenec a Stružinec ke dni 31. 12. 2025. 
Zápisy do kronik jsou prováděny v soula-
du se zákonem 132/2006 Sb. Rada města 
souhlasí s obsahem zápisů.  

Dodatek č. 9 ke smlouvě pachtovní 
(LDO Přibyslav)
Rada města schvaluje Dodatek č. 9 ke 
smlouvě pachtovní mezi podílnickými 
obcemi Lesního družstva obcí a Lesním 
družstvem obcí se sídlem v Přibyslavi ze 

dne 17. 5. 2018, kterým se upravuje výše 
pachtovného.

Smlouva o poskytnutí peněžitého daru 
(Sdružení rodičů při ZUŠ Chotěboř)
Rada města schvaluje Smlouvu o poskyt-
nutí peněžitého daru ve výši 50 000 Kč pro 
Sdružení rodičů při ZUŠ Chotěboř na pod-
poru činnosti sdružení.

Záležitosti ZŠ a MŠ Ždírec n. D.
Rada města:
1)	schvaluje návrh na vyřazení majetku 

z evidence dle přiloženého seznamu 
v celkové hodnotě 470 114 Kč,

2)	bere na vědomí informaci o způsobu 
testování žáků 5. a 9. ročníku z ČJ a ma-
tematiky s dotazy na důvěrné osobní in-
formace žáků. 

Studie Multifunkčního centra Ždírec n. D.
Rada města se seznámila s aktualizovanou 
studií Multifunkčního centra Ždírec n. D.

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 23. SCHŮZE 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
KONANÉ 4. 6. 2026

Roční závěrka hospodaření – účetní zá-
věrka roku 2025
Zastupitelstvo města projednává a schva-
luje bez výhrad účetní závěrku roku 2025. 

Závěrečný účet města za rok 2025
Zastupitelstvo města projednává a schva-
luje bez výhrad závěrečný účet města Ždí-
rec n.  D. za rok 2025 v souladu s § 43 záko-
na č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) 
ve znění pozdějších předpisů, a souhlasí s ce-
loročním hospodařením města v roce 2025. 

Nákup pozemků p. č. 446/88 a p. č. 
446/37 a prodej pozemku p. č. 93/8 
v k.ú. Ždírec n. D.
Zastupitelstvo města:
1)	 schvaluje nákup pozemku v k. ú. Ždí-

rec n. D. par. č. 446/88 o výměře 19 m2 
a pozemku par. č. 446/37 o výměře 165 m2 
za kupní cenu 50 Kč za m2, to je celkem 
184 m2 za celkovou kupní cenu 9 200 Kč,

2)	schvaluje prodej pozemku v k. ú. Ždí-
rec n. D. par. č. 93/8 o výměře 3 m2 dle 
žádosti č. j. MŽ/349/2026-1 za kupní 
cenu 50 Kč bez DPH za m2, to je za cel-
kovou kupní cenu 182 Kč vč. DPH.

Prodej části pozemku p.č. 275/39 a nákup 
pozemku p.č. 432/10 v k.ú. Ždírec n. D. 
Zastupitelstvo města:

1)	schvaluje prodej části pozemku v k. ú. 
Ždírec n. D. par. č. 275/39 o výměře 
cca 184 m2 za kupní cenu 800 Kč bez 
DPH za m2 žadatelům P. A., Chrudim 
a SJ L. P. a G. P., Nasavrky, dle žádosti 
MŽ/387/2026-1,

2)	schvaluje nákup pozemku v k. ú. Ždí-
rec n. D. par. č. 432/10 o výměře 174 m2 
za kupní cenu 800 Kč za m2, to je za cel-
kovou kupní cenu 139 200 Kč od P. A., 
Chrudim a SJ L. P. a G. P., Nasavrky. Na 
části pozemku je vystavěn chodník.

Nákup pozemku p. č. 101/155 v k. ú. Údavy
Zastupitelstvo města souhlasí s nákupem 
pozemku par. č. 101/155 v k. ú. Údavy 
o výměře 6 452 m2 od L. H., Nové Ransko 
za celkovou kupní cenu 310 000 Kč.

Územní plán – schválení doplněné 
Zprávy o uplatňování územního plánu 
Ždírec n. D. v uplynulém období
Zastupitelstvo města Ždírec n. D. v soula-
du s § 27 odst. 1 e) zákona č. 283/2021 
Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších 
předpisů, schvaluje upravenou a doplně-
nou Zprávu o uplatňování ÚP Ždírec n. D.

Úsekové měření v ulici Chrudimské
Zastupitelstvo města: 
1)	se seznámilo s dopravní studií, naměřený-

mi daty s intenzitou projíždějících vozidel 
a jejich rychlostí v ulici Chrudimská,

2)	bere na vědomí umístění radaru na 
měření rychlosti projíždějících vozidel 
v ulici Chrudimská,

3)	se seznámilo s dopravní studií na umís-
tění oboustranného úsekového měření 
rychlosti v ulici Chrudimská, 

4)	bere na vědomí podání žádosti na Měs-
to Chotěboř a Městskou policii Chotě-
boř na správu a provozování úsekového 
měření rychlosti projíždějících vozidel 
v ulici Chrudimská,

5)	souhlasí s nákupem úsekového měření 
rychlosti projíždějících vozidel v ulici 
Chrudimská.

Průběh a finanční zajištění investičních 
akcí v roce 2026
Zastupitelstvo města bere na vědomí infor-
maci o průběhu investičních akcí a opra-
vách majetku v roce 2026 a jejich finanč-
ním zajištění.

Lesní družstvo obcí Přibyslav
Zastupitelstvo města bere na vědomí in-
formaci z valné hromady LDO Přibyslav 
o činnosti a výsledcích lesního družstva

Ing. František Němec, místostarosta
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE

Slavnostní závěr školního roku 
2025/26
Měsíc červen přinesl tradič-
ní a emotivní zakončení deseti 
měsíců společné práce. V pátek 
26. června se v lavicích rozdá-
valo vysvědčení a pro žáky i uči-
tele oficiálně začaly vytoužené letní 
prázdniny. Pro celou školu to byl rok plný 
výzev, úspěchů a inovací – od zavedení 
snídaní ve školní jídelně až po integraci 
prvků umělé inteligence do výuky. Všem 
dětem i pedagogům patří obrovské podě-
kování za jejich celoroční úsilí.

Nový Školní vzdělávací program (ŠVP) 
– Škola pro život
Významným milníkem uplynulých měsíců 
bylo dokončení prací na našem komplet-
ně novém Školním vzdělávacím progra-
mu pro základní vzdělávání, který vstoupí 
v platnost od nového školního roku. Tento 
moderní dokument klade velký důraz na 
rozvoj klíčových kompetencí, kritického 
myšlení, finanční gramotnosti a digitálních 
dovedností včetně bezpečného využívání 
umělé inteligence. Naším cílem je, aby vý-
uka byla ještě více propojená s praktickým 
životem a reflektovala dynamické změny 
v 21. století. Již jsme obdrželi i expertní 
vyjádření Národního pedagogického in-
stitutu s velmi pozitivním hodnocením. 
S rodiči i veřejností budeme nový školní 
vzdělávací program aktivně komunikovat. 
Na webu školy jsou k dispozici základní 
informace a shrnutí podstatných myšlenek 
nového programu.

Loučení s absolventy a předškoláky
Červen je neodmyslitelně spojen s loučením.
•	 Deváťáci: Ve čtvrtek 25. června proběh-

lo na naší škole Slavnostní rozloučení 
s absolventy základní školy 2026. Naši 
deváťáci úspěšně zvládli přijímací řízení 
a po prázdninách se rozutečou na střed-
ní školy a učební obory. Přejeme jim 
v nové životní etapě mnoho úspěchů. 
Své působení na škole navíc skvěle za-
končili obhajobami Absolventských pra-
cí 2026, které probíhaly před odbornými 
komisemi od 10. do 12. června.

•	 Školka: Pozadu nezůstala ani mateřská 
škola. V úterý 9. června se uskutečnilo 
Slavnostní rozloučení s předškoláčky, 
kteří v září poprvé usednou do školních 
lavic jako prvňáčci.

Mimořádný úspěch Jakuba Málka 
a ocenění naší školy
Závěr školního roku nám přinesl obrov-

skou radost v podobě skvělých 
vědomostních i sportovních 
výsledků. Naprosto unikátního 
úspěchu dosáhl náš žák Jakub 
Málek z 9. A. Poté, co zazářil 
v krajském kole prestižní soutě-

že Hledáme nejlepšího mladého 
chemika ČR, postoupil jako jeden 

z pouhých 42 nejlepších mladých chemi-
ků z celé republiky do celostátního finále. 
Na slavnostním vyhlášení vybojoval pro 
naši školu fantastické 9. místo v celé Čes-
ké republice! Jakubovi moc děkujeme za 
vynikající reprezentaci Ždírce, intenzivní 
přípravu a přejeme mu mnoho úspěchů 
v dalším studiu.

V celoplošném ověřování digitálních 
kompetencí IT Fitness Test 2026 navíc 
naši osmáci a deváťáci dosáhli nadprů-
měrných výsledků a ukázali, že se v ky-
bernetické bezpečnosti a práci s infor-
macemi neztratí. Obrovskou pochvalu si 
zaslouží také naši sportovci a další úspěš-
ní řešitelé vědomostních olympiád z prů-
běhu celého jara.

Aktivní školní parlament: Rok plný ini-
ciativy
Svou celoroční úspěšnou činnost v červnu 
uzavřel také náš školní parlament. Zástup-
ci tříd se během uplynulých deseti měsíců 
pravidelně scházeli a aktivně se podíleli 
na proměně školního prostředí. Parlament 
fungoval jako skvělý most mezi žáky a ve-
dením školy. Dokázal zorganizovat řadu 
tematických dnů, charitativních sbírek, 
podal podnětné návrhy na vylepšení od-
počinkových zón na chodbách a podílel 
se i na rozjezdu našeho školního podcas-
tového studia True School Stories. Všem 
členům parlamentu děkujeme za to, že učí 
své spolužáky odpovědnosti a ukazují, že 
na názoru každého žáka záleží.

Akce v červnu: Dračí lodě, sport i kul-
tura
Závěr školního roku provázela řada skvě-
lých společných zážitků, výletů a sportov-
ních aktivit:
•	 Dračí lodě na Řece 2026: V pátek 

19. června se týmy našich žáků zapo-
jily do tohoto oblíbeného a prestižního 
sportovního klání. Naši reprezentanti 
předvedli skvělou týmovou souhru, 
obrovskou bojovnost a v silné konku-
renci okolních škol vybojovali skvělá 
umístění.

•	 Lesní pedagogika: Žáci prvního stupně 
(konkrétně 4. a 5. třídy) prožili inspi-
rativní dopoledne s lesními pedagogy. 

Přímo v terénu poznávali přírodu všemi 
smysly, učili se o lesním ekosystému 
a vyzkoušeli si praktické úkoly.

•	 Kulturní zážitky: Kulturní tečku za 
školním rokem obstaral výjezd žáků 
do Východočeského divadla Pardubice 
na divadelní představení Než vyrosteš 
ve čtvrtek 18. června. Na domácí půdě 
pak radost rozdával náš školní Sboreček, 
který si připravil krásné hudební vystou-
pení pro rodiče a veřejnost.

•	 Exotická návštěva ve škole: Přímo do 
budovy školy v polovině měsíce zavítali 
velmi vzácní hosté – živí ara papouš-
ci Arášek a Šmudla. Děti se dozvědě-
ly spoustu zajímavostí o jejich životě 
v tropech a odnesly si nezapomenutelné 
zážitky z bezprostřední blízkosti těchto 
krásných ptáků.

•	 Školní výlety a exkurze: Červen byl sa-
mozřejmě plný třídních výletů. Jednotli-
vé ročníky vyrazily objevovat krásy naší 
republiky, poznávat historické památky 
i přírodní zajímavosti a upevňovat třídní 
kolektivy před prázdninami.

Významný Den s Jiřím Haldou
V pondělí 15. června se v prostorách 
školy uskutečnil dlouho očekávaný Den 
s Jiřím Haldou. Uznávaný speciální pe-
dagog a rodinný terapeut se věnoval jak 
pedagogickému sboru, tak především ro-
dičům na odpolední přednášce. Diskuto-
valo se o praktických aspektech výchovy, 
zdravé komunikaci v rodině i o tom, jak 
děti správně motivovat v digitální době. 
Velký zájem ze strany veřejnosti potvr-
dil, že partnerství mezi školou a rodiči ve 
Ždírci skvěle funguje. Žáci měli v tento 
den z organizačních důvodů vyhlášeno 
ředitelské volno.

Konec školního roku ve školní družině
Děti a vychovatelky mají za sebou 10 mě-
síců pestré nabídky zájmových činností, 
které paní vychovatelky dětem nabízely 
a děti, některé více, jiné méně, nabízené 
činnosti přijímaly. 

Průběh a výsledky těchto aktivit moh-
li zájemci vídat na FB a webu školy. Na 
vlastní oči pak 4. 6. v Den otevřených dve-
ří ve školní družině, kde byla prezentována 
hlavně celoroční práce v kroužcích.

10. 6. byl uskutečněn Den dětí ve školní 
družině. I když nepřálo počasí a zábavné 
sportování proběhlo v tělocvičnách, děti si 
užily 2 hodiny programu i sladkou odměnu 
nakonec. 

Pokračování na str. 18



18 NASE NOVINY

V příštím školním roce nás bude čekat 
krásně vymalovaný pavilon, ve kterém zís-
káme pro svou činnost další, celkem šes-
tou třídu. Máme se tedy na co těšit.

Kolektiv vychovatelek přeje dětem hez-
ké prázdniny plné pozitivních zážitků.

A po prázdninách na shledanou!

Poděkování a přání
Než se rozejdeme na prázdniny, chtěl bych 

vyjádřit velké poděkování a obdiv panu To-
máši Andělovi. Pan Anděl celý školní rok 
prováděl dohled u přechodu před školou a 
to v té nejexponovanější době, ráno při pří-
chodu žáků do školy. Bohužel v této době 
je zrovna též nejhustší provoz a tak činnost 
pana Anděla je velmi záslužná a cenná. 
Pane ANDĚLI, moc DĚKUJEME!!!

Přeji všem žákům, zaměstnancům školy, 
rodičům a občanům Ždírce nad Doubravou 
krásné, slunečné a bezpečné letní prázdni-

ny plné nezapomenutelných zážitků a za-
slouženého odpočinku!

Ota Benc, ředitel školy

Fotografie a podrobné reportáže z červ-
nových akcí naleznete na webových strán-
kách školy (skola.zdirec.cz) a na našem 
oficiálním facebookovém profilu.

Text v odstavci Konec školního roku ve škol-
ní družině připravila Adéla Krawczyszyn.

Pokračování ze str. 17

SHM KLUB KRUCEMBURK

INZERCE

Najít pro děti smysluplnou zábavu po škole, kde se nebudou jen 
dívat do mobilů, může být oříšek. Právě proto je tu SHM – místo, 
kde mladí lidé nacházejí nejen kroužky a tábory, ale hlavně bez-
pečné zázemí a přátele.

Co je SHM? 
SHM, tedy Salesiánské hnutí mládeže, je křesťanská organizace, 
která se podle myšlenky salesiánů zaměřuje na doprovázení mla-
dých lidí a pomáhá jim vyrůst v čestné občany a dobré lidi. V 
našem krucemburském klubu působí řada mladých dobrovolníků, 
kteří pro děti celoročně vymýšlejí pestrý program.

Jaké akce pořádáme? 
Největší aktivitou jsou pro nás Chaloupky, tedy letní tábory pro 
děti od 1. do 9. třídy základních škol. Pořádáme je zvlášť pro klu-
ky a zvlášť pro holky, přičemž je někdy dělíme ještě na mladší 
(1. - 5. třída) a starší (6. – 9. třída). 

Kromě Chaloupek organizujeme v zimě i víkendovky a během 
školního roku i takzvaná spolča. To jsou pravidelné kroužky, kde 
hrajeme nejrůznější hry, tvoříme, nacvičujeme divadlo a spoustu 
dalšího. Mezi jednorázové oblíbené akce patří například rozlouče-
ní s prázdninami, kreativní klubovny a výlety. 

Přijďte si s námi hrát!
Naší nejbližší akcí je Prázdninová hra, na kterou bychom vás rádi 
pozvali. Hra se skládá z jednotlivých šifer, které hráče posílají na 
různá místa. Pokud byste tedy chtěli vyrazit na výlet a nevěděli 
kam, určitě je toto skvělý způsob, jak objevit místa, kde jste třeba 
nebyli, i když jsou hned za rohem. Hra je určena pro mladé, starší 
i rodiny s dětmi. 

Více informací o této hře i všech dalších aktivitách se dozvíte 
na našich webových stránkách www.krucemburk.shm.cz nebo 
na Facebooku SHM Klub Krucemburk. 

Za SHM Krucemburk 
Natálie Štůlová

Čalounictví PN Vojnův Městec
Tel.: 773 210 207, e-mail: calounictvipn@seznam.cz 

Čalounění sedacích souprav – křesel, matrací 
(i atypických), kuchyňských židlí, rohových lavic, 

odhlučňování dveří.
Výběr ze 4000 druhů potahových látek.

Emeritní soudní znalec starožitností, šperků 
a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, 
sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy. Pro-
dejna Hlinsko – pod nádražím ,,Levný obchod –  
bazar“, Josef Novák. 
Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

Výroba postelí a nábytku z masivu, smrk. 
Nabízíme lůžka zvýšená pro seniory.

Možnost moření dle požadavků. 
Tel.: 602 477 835.

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

PODĚKOVÁNÍ:
Za milé blahopřání k narozeninám Městskému úřadu ve Ždírci 
nad Doubravou děkují 

Věra Bažoutová, Libuše Judová, Václav Novotný, 
Ladislav Pospíšil, Ždírec nad Doubravou

PODĚKOVÁNÍ:
Děkuji Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravu za blahopřání 
k narozeninám a všem zaměstnancům ať se daří. 

Ladislav Knob, Horní Studenec

Děkuji Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za milé 
blahopřání k narozeninám. Vážím si toho. 

Nikolaj Sidor, Ždírec nad Doubravou

ÚMRTÍ:
Vladimír Beneš, Ždírec nad Doubravou 

Čest jeho památce.

Bohoslužby v červenci a srpnu 2026:
• Krucemburk (kostel sv. Mikuláše) 
neděle 8.00 hodin, pondělí a pátek 18.00 hodin.
(Neděle 19. července se bohoslužby v Krucemburku  
nekonají – viz pouť Vojnův Městec).

• Horní Studenec (kostel svatého Václava)
neděle 9.30 hodin a čtvrtek v 18.00 hodin. 
(Neděle 5. a 12. a 19. července se bohoslužby v Horním 
Studenci nekonají - viz pouť Sopoty a Vojnův Městec).

• Ždírec nad Doubravou (v DPS Nad Řekou 560) – 
pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou 
každou středu od 17.00 hodin.

• Sopoty (Navštívení panny Marie) – poutní slavnosti  
5. a 12. července – mše svatá v 9.30 hodin.

• Vojnův Městec (kostel sv. Ondřeje) – poutní slavnost  
19. července – mše svatá v 9.30 hodin.

Podrobný program bohoslužeb a dalších akcí sledujte 
na webu: www.farnostkrucemburk.cz

P. Pavel SEIDL

NAROZENÍ:
Anežka Lédlová, Ždírec nad Doubravou

Rodičům upřímně blahopřejeme a Anežce 
přejeme do života hodně zdraví, štěstí a lásky.

VZPOMÍNKA:
Žije dál v srdcích těch,
kteří ho měli rádi.
Dne 2. července 2026 uplyne 11 let, kdy nás navždy 
opustil pan Josef Karský. 

S láskou stále vzpomíná rodina.

Dne 23. 7. 2026 uplyne 10 let od chvíle, kdy nás navždy opustila 
naše milovaná maminka, babička a prababička, Miluše Němcová 
z Horního Studence. Kdo jste ji znali, věnujte jí společně s námi 
vzpomínku. Děkujeme. 

Rodina Němcových

Dne 1. 8. 2026 to bude již 30 let, kdy 
nás navždy opustila milovaná ma-
minka a babička, paní Marie Jedlič-
ková a 10. 7. 2026 to bude 14 let od 
smrti tatínka a dědečka, pana Zdeňka 
Jedličky. 

S láskou a úctou vzpomínají děti s rodinami.

Byl jsi plný života, Tvá mysl plná snění a nikdo z 
nás se nenadál, jak rychle se vše změní. Odešel jsi 
náhle, nevrátíš se víc. Zlý osud nám Tě vzal, bolest 
a žal v srdci zanechal. Dne 13. srpna 2026 by oslavil 
60 let náš syn, bratr, strýc, pan Jaroslav Smejkal ml. 
ze Ždírce n. D. Dne 27. srpna 2026 bude tomu již 35 
let, co tragicky zahynul.

Stále vzpomíná celá zarmoucená rodina Smejkalova.

Dne 29. srpna 2026 tomu bude již 5 let, co nás ve 
věku 75 let navždy opustil pan Josef Bříza. Kdo jste 
ho znali, vzpomeňte s námi. 

Rodina
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Po roce máme další dva měsíce letních 
prázdnin a pro většinu z nás začíná obdo-
bí dovolených, výletů a času stráveného s 
rodinou. Přeji vám, aby letošní léto při-
neslo přesně to, co od něj očekáváte – od-
počinek, nové zážitky a možnost na chvíli 
zpomalit.

S letními měsíci je ale každoročně spo-
jeno také zvýšené množství úrazů a mi-
mořádných událostí. Statistiky Zdravot-
nické záchranné služby Kraje Vysočina 
ukazují, že právě během prázdnin přibývá 
zásahů u nehod na silnicích, úrazů při 
sportu i dalších situací, kterým by se čas-
to dalo předejít. Ať už vyrážíte na kolo, 
na vodu, do hor nebo za volant, nepodce-
ňujte základní pravidla bezpečnosti. Není 
to zbytečná opatrnost, ale zdravý rozum. 
Udělejme všichni maximum pro to, aby 
se letošní prázdniny obešly bez zbyteč-
ných nehod a komplikací. Poděkování si 
v této souvislosti zaslouží všichni, kteří 
budou i během léta držet službu. Zdra-
votníci, záchranáři, hasiči, policisté, ale 

SLOVO HEJTMANA

Martin Kukla: Přeji vám bezpečné léto na Vysočině

i týmy v krajských nemocnicích a sociál-
ních zařízeních budou připraveni pomoci 
ve chvílích, kdy ostatní odpočívají. Často 
si jejich práce všimneme až ve chvíli, kdy 
jejich pomoc sami potřebujeme. O to více 
bychom měli udělat vše pro to, aby jejich 
zásahů bylo co nejméně.

Letošní léto bude mimořádné například 
pro všechny příznivce historie a techniky. 
Už během srpna se po dvou letech veřej-
nosti znovu otevře hrad Kámen. Návštěv-
níci budou moci poprvé nahlédnout do 
nově opravených prostor a prohlédnout si 
expozice, které se právě dokončují. Vý-
znamnou součástí budou tradičně sbírky 
jednostopých vozidel. Ty se rozšíří nejen 
o exponáty zapůjčené Národním technic-
kým muzeem, ale také o nové historické 
motocykly, které Kraj Vysočina pořídil do 
svých sbírek. Jde o další krok v dlouhodo-
bé snaze vytvořit na hradě Kámen jedineč-
né centrum věnované historii motocyklis-
mu. Současně pokračuje výstavba nového 
návštěvnického centra.

Pokud budete hledat inspiraci na prázd-
ninové výlety, nemusíte jezdit daleko. 
Doporučit mohu například hrad Roštejn, 
který je ideálním cílem pro pěší i cyklis-
ty a nabízí příjemný výlet také rodinám 
s dětmi. Za návštěvu stojí zámek v Třebíči, 
nově otevřené expozice Muzea Jemnicka 
nebo jihlavská zoologická zahrada, která 
patří dlouhodobě mezi nejnavštěvovanější 
turistické cíle v našem kraji. 

Vysočina má výhodu, že nabízí dosta-
tek možností pro aktivní odpočinek i po-
znávání bez nutnosti cestovat přes půl 
republiky. Věřím, že si z letní nabídky 
vybere opravdu každý. Inspiraci nabízí-
me na webu vysocina.eu.

Přeji vám, aby byly letošní prázdniny 
příjemné, bezpečné a aby vám po nich zů-
staly především dobré vzpomínky. Užijte 
si léto na Vysočině naplno, ale s rozvahou. 
Ať se všichni po prázdninách setkáme ve 
zdraví.

Martin Kukla
hejtman Kraje Vysočina

CO NOVÉHO NA VYSOČINĚ
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SDH ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

Činnost JPO II Ždírec nad Doubravou

Březen, duben a květen 2026

Zásahy, které prověřily připravenost jednotky

Přehled výjezdů – březen 2026 Přehled výjezdů – květen 2026 

Přehled výjezdů – duben 2026 

Uplynulé tři měsíce byly pro jednotku JPO II Ždírec nad Doubra-
vou obdobím intenzivní zásahové i odborné činnosti. Vedle os-
trých výjezdů k požárům, dopravním nehodám, technickým 
pomocem a událostem se záchranou osob se členové jednotky 
pravidelně věnovali také výcviku, odbornému vzdělávání a zvy-
šování připravenosti na mimořádné události.

V období od března do května 2026 zasahovala naše jednotka 
u celé řady událostí na území Vysočiny i mimo něj. Šlo například 

o pomoc zdravotnické záchranné službě s přístrojem AED, požáry 
průmyslových a obytných objektů, dopravní nehody, otevření uza-
vřených prostor, odstraňování stromů a větví z komunikací i další 
technické pomoci. Každý takový zásah potvrzuje důležitou roli 
jednotky nejen při ochraně života a majetku obyvatel, ale také při 
každodenní pomoci v běžných i krizových situacích.

Datum Typ události Místo

2. 3. 2026 Záchrana osob a zvířat - AED Jitkov

7. 3. 2026 Požár - průmyslové objekty Chotěboř

9. 3. 2026 Požár - polní porost, tráva Stružinec

19. 3. 2026 Technická pomoc - odstranění 
stromu

Ždírec nad 
Doubravou

27. 3. 2026 Technická pomoc - otevření 
uzavřených prostor

Ždírec nad 
Doubravou

Datum Typ události Místo

4. 5. 2026 Dopravní nehoda – bez zranění Oudoleň

4. 5. 2026 Technická pomoc – čištění 
kanalizace Podmoklany

11. 5. 2026 Technická pomoc – otevření 
uzavřených prostor

Ždírec nad 
Doubravou

12. 5. 2026 Požár – nízké budovy Benátky

17. 5. 2026 Dopravní nehoda – se zraněním Ždírec nad 
Doubravou

18. 5. 2026 Záchrana osob a zvířat – uzavře-
né prostory

Ždírec nad 
Doubravou

23. 5. 2026 Technická pomoc – odstranění 
stromu Nové Ransko

24. 5. 2026 Dopravní nehoda – s vyproště-
ním Oudoleň

26.–27. 5. 
2026 Technická pomoc Stružinec

29. 5. 2026 Požár – nízké budovy Možděnice

Datum Typ události Místo

7. 4. 2026 Záchrana osob a zvířat - AED Vojnův 
Městec

10. 4. 2026 Požár – odpad, ostatní Chotěboř

13. 4. 2026 Technická pomoc – čištění 
kanalizace

Ždírec nad 
Doubravou

27. 4. 2026 Požár - nízké budovy (taktické 
cvičení) Chotěboř

28. 4. 2026 Záchrana osob a zvířat – trans-
port pacienta

Ždírec nad 
Doubravou

Mezi nejvýznamnější březnové události 
patřil požár průmyslového objektu v Cho-
těboři, kde naše jednotka zasahovala v dý-
chací technice, podílela se na hasebních 
pracích a současně zajišťovala doplňování 
vody pro další zasahující cisterny. Nároč-
nost tohoto zásahu podtrhovala i nutnost 
rozebrání části střešní konstrukce kvůli 
vyhledání a dohašení skrytých ohnisek.

V květnu se jednotka podílela také na 
zásahu u požáru rodinného domu v Be-

nátkách, kde provedla průzkum objektu, 
hašení, odvětrání prostor a kontrolu ter-
mokamerou. Další mimořádně závaž-
nou událostí byl požár střechy a půdních 
prostor bytového domu v Možděnici, při 
němž bylo z objektu evakuováno 17 osob. 
Naše jednotka se zde zapojila do haseb-
ních prací i následného vyhledávání skry-
tých ohnisek.

Významnou část činnosti tvořily i do-
pravní nehody. Jednotka zasahovala jak 

u nehod bez zranění, kde prováděla likvi-
daci uniklých provozních kapalin a úklid 
vozovky, tak u nehod se zraněním a s vy-
proštěním. V těchto případech poskytova-
la předlékařskou první pomoc, prováděla 
protipožární opatření a zabezpečovala 
místo zásahu.
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Pomoc veřejnosti i zdravotnické záchranné službě

Odborný výcvik a vzdělávání

Soutěže, prezentace a práce s technikou

Nové vybavení pro vyšší bezpečnost i lepší akceschopnost

Důležitou součástí činnosti jednotky byla 
také spolupráce se zdravotnickou záchran-
nou službou. V několika případech byla 
jednotka povolána k událostem s využitím 
přístroje AED nebo k pomoci při transpor-
tu pacienta. Tyto zásahy ukazují, že role 

hasičské jednotky dnes zdaleka nespočívá 
pouze v hašení požárů, ale stále častěji za-
hrnuje i rychlou pomoc při záchraně lid-
ského života.

Jednotka rovněž opakovaně zasahovala 
při otevírání uzavřených prostor, a to jak 

u zabouchnutých bytů, tak v případech, 
kdy se za uzavřenými dveřmi nacházela 
zraněná osoba. Právě rychlost, odbornost 
a schopnost správně vyhodnotit situaci 
jsou v těchto zásazích rozhodující.

Vedle samotných výjezdů probíhala bě-
hem sledovaného období také rozsáhlá 
výcviková a školící činnost. V dubnu se 
naše jednotka zapojila do taktického cvi-
čení v Chotěboři, zaměřeného na průzkum 
objektu, nasazení druhého útočného prou-
du a vyhledávání dalšího ohniska požáru 
s využitím termokamery. Po ukončení ná-
sledovalo společné vyhodnocení postupu 
a efektivity zásahu.

V květnu se členové jednotky zúčastnili 
workshopů zaměřených na nenásilné a ná-

Během května probíhal v naší jednotce 
také trénink na soutěž ve vyprošťování u 
dopravních nehod, kterého se zúčastnilo 
mladé čtyřčlenné družstvo. Soutěžní pří-
prava je důležitá nejen z pohledu reprezen-
tace jednotky, ale především jako praktický 
trénink týmové spolupráce, komunikace a 
technických postupů.

silné vstupy do uzavřených prostor, kte-
ré proběhly ve spolupráci se společností 
Locksmith Service s.r.o. Odborné školení 
nabídlo jak teoretickou, tak praktickou část 
a přispělo ke zdokonalení dovedností, které 
hasiči využívají při zásazích v objektech.

Další cennou zkušeností byl zátěžový 
výcvik v Sobíňově, vedený příslušníky 
HZS HS Chotěboř. Hasiči si zde procvičili 
pohyb v zakouřeném prostředí, orientaci 
v neznámých prostorách a vyhledávání 
osob v dýchací technice. Právě podobný 

Jednotka se dále podílela na slavnost-
ním otevření nové hasičárny v Bezděko-
vě, kde předvedla ukázku vyprošťování 
osob z havarovaného vozidla, a také na 
předání nového vozidla JSDH Žďár nad 
Sázavou, kde představila ukázku výjez-
du s AED a zásahu u osoby se zástavou 
oběhu.

výcvik je klíčový pro bezpečnost zasahují-
cích i úspěšnost skutečných zásahů.

Na konci května se zástupci naší jednot-
ky zúčastnili také specializovaného výcviku 
zaměřeného na chování požáru v uzavře-
ném prostoru, pořádaného Asociací velitelů 
jednotek sborů dobrovolných hasičů. Prak-
tická část probíhala ve flashover kontejneru 
a umožnila účastníkům sledovat nebezpeč-
né jevy vznikající při rozvoji požáru a pro-
cvičit správné taktické postupy.

Pravidelně pokračoval i výcvik strojní-
ků, kteří musí udržovat řidičské i technic-
ké dovednosti prostřednictvím kondičních 
jízd, práce s nástavbou a obsluhy čerpadel. 
Tyto činnosti jsou nezbytnou součástí při-
pravenosti jednotky na každý výjezd.

V uplynulém období byla jednotka rozšířena také o nové technic-
ké a osobní ochranné vybavení. Díky podpoře města Ždírec nad 
Doubravou byly pořízeny norné stěny, kanalizační ucpávky a další 
prostředky využitelné při ekologických haváriích a technických 
zásazích. Nové vybavení rozšiřuje možnosti jednotky při zachy-
cování nebezpečných látek a ochraně kanalizace i vodních toků.

Současně do jednotky dorazila také nová zásahová obuv 
a ochranné rukavice značky Holík, které přispějí k vyšší bezpeč-

Erik Urban, JPO II Ždírec n. D.

nosti a komfortu zasahujících při požárech, technických zásazích 
i běžné činnosti.
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V sobotu 23. května 2026 se v Havlíčkově 
Brodě konalo okresní kolo hry Plamen, do 
kterého se nám podařilo postoupit s druž-
stvem starších mladých hasičů. Příprava na 
soutěž zahrnovala mimo jiné i nácvik dvou 
zcela nových disciplín – štafety CTIF a po-
žárního útoku CTIF. S odhodláním jsme 
tak vyrazili poměřit své síly s nejlepšími 
družstvy našeho okresu. Soutěž jsme za-
hájili velmi povedenou štafetou 4 × 60 me-
trů. Naopak štafeta požárních dvojic se 
nám tentokrát příliš nevydařila. Velkou 
radost nám ale udělalo zvládnutí obou 

nových disciplín, ve kterých jsme získali 
cenné zkušenosti do dalších soutěží. Své 
rezervy jsme naopak měli ještě v požárním 
útoku. Po sečtení výsledků všech disciplín 
jsme obsadili konečné 4. místo. I když to 
byla možná trochu nepopulární „brambo-
rová medaile“, při slavnostním vyhlášení 
zaznělo, že v našem bramborářském kraji 
má i takové umístění svou hodnotu.

O týden později, v neděli 31. května 
2026, odstartovalo Havlíčkobrodské tur-
né mladých hasičů v požárním útoku. Za 
Ždírec nad Doubravou v letošní sezóně na-

stupují na turné jedno družstvo mladších 
a dvě družstva starších mladých hasičů.

První kolo turné se konalo v Libici nad 
Doubravou, kde starší družstva vybojova-
la 4. a 7. místo, mladší družstvo obsadilo 
14. příčku. Druhé kolo jsme pořádali na 
domácí půdě ve Ždírci nad Doubravou. 
Domácí prostředí nám přineslo radost 
v podobě 3. a 4. místa starších družstev. 
Mladším se tentokrát závod příliš nepo-
vedl a skončili na 28. místě. Třetí kolo 
Havlíčkobrodského turné se uskutečnilo 
v Nové Vsi u Světlé. Naši závodníci zde 

Okresní kolo hry Plamen

Vydařené soustředění na jihu Čech – SDH Údavy

MLADÍ HASIČI

Tradicí posledních let se stalo třídenní 
soustředění aktivních členů našeho sboru. 
Tentokrát jsme zvolili jarní termín, poně-
vadž podzimní je rezervován pro zájezd 
na Moravu. V pátek 22. 5. 2026 jsme se 
před devátou hodinou ranní sešli u požární 
zbrojnice a naplnili dva hasičské automo-
bily. Jak ten náš, tak ten druhý, půjčený od 
kolegů z Kohoutova. A to ještě po vlastní 
ose jely dva automobily soukromé se svý-
mi osádkami. Zájem předčil očekávání, 
takže nás bylo do výjezdové party celkem 
22. Cílem byl penzion U Statku v jiho-
české vesničce Najdek. Ale nepředbíhej-
me, první zastávkou na cestě bylo město 
Tábor. Po prohlídce husitského města 
a konzumaci dobrého oběda v restauraci 
Beseda jsme navštívili Muzeum čokolády. 
A byli jsme nadšeni velkou expozicí s ne-
skutečnými výrobky z této lahodné suro-
viny. Proslazení jsme absolvovali poslední 
část cesty do našeho přechodného bydliš-
tě v Najdeku. Přivítala nás paní provozní 
Lenka Soukupová, několik psů, koček, 
koní a bezpočet jiného domácího zvířec-
tva. To nejžádanější po dlouhé cestě roz-
pálenou krajinou však čekalo ve výčepu. 
Bakaláře jedenáctku jsme si už vychutná-
vali pod slunečníky na terase. Sobota se 
nesla v duchu kultury i sportu. Dopoledne 
jsme vyjeli na návštěvu zámku Červená 
Lhota a nelitovali jsme. Nádherná prohlíd-
ka s poutavým komentářem paní průvod-
kyně i následná procházka kolem zámec-
kého rybníku stály za to. A to jsme ještě 
netušili, jaké překvapení nás čeká v další 
destinaci – v městečku Deštná jsme totiž 
poobědvali v restauraci U Mocnáře, kde 

jsme naplnili naše útroby skvělými dobro-
tami všeho druhu. Po příjezdu do penzio-
nu a nezbytnou medikací Bakalářem jsme 
se vydali na okružní pochod kolem míst-
ní vesničky. I ten byl krásný, provoněný 
místními kvetoucími loukami a lesy. Pak 
už stačilo porazit Slováky v hokeji a zahá-
jit večerní program. Manželé Rothanzlovi 
pro nás přichystali znalostní soutěž pro 
týmy žen a mužů. Výkony obou sestav 
byly skvělé. Zvláště pak pantomima Jar-
dy Štveráka, předvádějícího mola šatního, 
byla nezapomenutelná! Nicméně v koneč-
ném součtu bodů zvítězil tým mužů a byl 
odměněn taškou plnou dobrot. Nedělní 
ráno bylo časem loučení. Paní Lenka vy-
hodnotila a odměnila naše nejvýkonnější 

konzumenty pěnivého Bakaláře, my jsme 
děkovali jí i místnímu kuchtíkovi za per-
fektní péči během našeho pobytu. Cestou 
domů jsme ještě stihli krásné představení 
skupiny historického šermu na hradě Or-
lík u Humpolce, zbraně středověku si vy-
zkoušely i některé naše členky. Soustředě-
ní splnilo své cíle a těšíme se na další akce 
našeho sboru. Děkujeme SDH Kohoutov 
za zapůjčení automobilu a zaměstnan-
cům penzionu U Statku za skvělou péči! 
Obrázky najdete ve Fotogalerii z akcí na 
našich stránkách www.sdhudavy.cz.

Oldřich Milt 

SDH ÚDAVY
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Tatran mladší žáci

Tatran starší žáci

Kdyby nám někdo na začátku sezony řekl, že skončíme na třetím 
místě, tak tomu nikdo z nás nebude věřit. Takže celou sezonu hod-
notíme velmi pozitivně. Tréninkových jednotek se většina týmu 
zúčastňovala pravidelně a bylo to potom znát i na hřišti. Z 24 zá-
pasů jsme 7 prohráli, 2 zápasy skončily nerozhodně a v 15 zápa-
sech jsme vyhráli. V tabulce nám nakonec po sezoně patří krásné 
3. místo se 47 body a celkovým skórem 105:66.

Děkujeme všem hráčům a hráčkám za celou sezonu a ročníkům 
2013 přejeme úspěšný přechod do starších žáků. 

Za fotografii děkujeme Markovi Špinarovi.

V jarní části sezony jsme předváděli v zápasech slušné výkony, 
bohužel nám ve většině případů scházel krůček, abychom se rado-
vali z vítězství. Toto se otočilo na konci sezony, kdy jsme 3x za se-
bou vyhráli. Ukázal se tak týmový duch a bojovnost, bez které to 
nejde. Zajímavé bylo srovnání s podzimní části, kde jsme dokázali 
dlouho vyrovnaně hrát i s nejlepšími mužstvy soutěže, což byla 
pro nás trenéry motivace do další práce, kde byl viditelný pokrok. 
Děkujeme za výpomoc všem z mladších žáků, hlavně gólmanovi 
Filipovi Dočkalovi, který v této sezoně chytal za oba dva týmy. 
Také Dominiku Rouskovi, který taktéž odehrál celou sezonu za 
obě mužstva. Celkově se starší žáci umístili na 9. místě. 

Hráčům, kteří přecházejí do dorostu, přejeme mnoho fotbalo-
vých úspěchů a všem děkujeme za celou proběhlou sezonu. 

Za mladší i starší žáky patří obrovský dík rodičům, všem fa-
nouškům, celému klubu, městu a ostatním sponzorům, bez kte-
rých by to takhle krásně neklapalo.

Trenéři žáků Tatranu

SPORTOVNÍ OKÉNKO

opět potvrdili, že pravidelný trénink a tý-
mová spolupráce přinášejí výsledky. Starší 
družstva si připsala 4. a 6. místo, mladší 
družstvo tentokrát obsadilo 14. místo.

Havlíčkobrodské turné má za sebou 
svoji první polovinu. V průběžném pořa-
dí se všechna naše družstva drží v první 
třetině výsledkové listiny, což je skvělá 
vizitka jejich pravidelné přípravy. Do za-
čátku prázdnin nás čekají ještě dvě kola, 
ve kterých budou naši mladí hasiči bojo-
vat o další cenné body. Poslední závod le-
tošního ročníku turné se uskuteční v září 
v Kámeni.

Našim mladým hasičům přejeme krásné 
prázdniny plné odpočinku, zážitků a na-
čerpání sil do další části sezony. Vám všem 
pak přejeme krásné léto.

Vedoucí MH Ždírec nad Doubravou

MLADÍ HASIČI
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SPORTOVNÍ OKÉNKO

Nohejbal – Okresní soutěž dohrává poslední zápasy základní části

Harmoniky

NOVÉ RANSKO

Před odehráním posledního kola jsme na třetím místě se ztrátou 2 bodů na prvního.
Více zde: https://ophb.webnode.cz/tabulka/ 
Následovat bude podzimní Play – Off, které určí vítěze.
Naplno se rozjely venkovní turnaje, zúčastnili jsme se: 4. 4. 2026 Choceň, 18. 4. 2026 
MIX 1+1 Přibyslav, 9. 5. 2026 Bezděkov dvojice, 23. 5. 2026 Batelov veteráni, 6. 6. 2026 
Mnětice veteráni, 27. 6. 2026 Ostřešany dvojice Zlatá slepice. Plánovány jsou turnaje: 11. 
7. 2026 Zruč, 1. 8. 2026 Bezděkov, 

8. 8. 2026 Ždírec nad Doubravou – MIX 1+1, 15. 8. 2026 Konojedy veteráni.
Tréninky probíhají každý čtvrtek od 19. hod na Umělce Jižní ulice. 
Zveme případné nové zájemce o nohejbal i rekreační hráče (není podmínkou hrát okresní 
soutěž).
Vše ostatní je k dohledání na stránkách OPHB: 
https://ophb.webnode.cz/rozlosovani/

Mnětice – veteráni 6. 6. 2026 Zápas s G. Jeníkovem 17. 4. 2026

Zápas s G. Jeníkovem 17. 4. 2026

Dne 6. června 2026 se v Novém Ransku před hasičskou 
zbrojnicí konalo už 4. setkání harmonikářů. Pozvání 
přijalo 14 muzikantů a moderování odpoledne se ujal 
p. Josef Pešava ze Ždírce nad Doubravou. Setkání zahá-
jil se všemi muzikanty společně a potom se jednotlivci 
střídali. Počasí nám přálo, a protože toto setkání bylo již 
několikáté, sešlo se mnoho příznivců. Dva velké stany 
byly plné. Svoz a rozvoz seniorů ze Ždírce nad Doubra-
vou zajistil letos SHD Kohoutov, za což jim velmi děku-
jeme. A dále děkujeme městskému úřadu za zapůjčení 
a postavení stanů a za podporu při naší akci. Dále děku-
jeme vedení Slévárny a modelárny v Novém Ransku za 
poskytnutí parkoviště a také všem občanům, kteří pomá-
hali při přípravách i samotné akci; jmenovitě: J. Půžová, 
M. Dvořáková, Lenka a David Pešavovi, Jana Výborná 
a Karel Presl. Odpoledne se vydařilo, hosté odcházeli 
spokojení a již teď se těšíme na další ročník.

Starosta SDH Nové Ransko Petr Chalupa
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INZERCE

Cvičební rok zakončen společnou vycházkou Republikové kolo Medvědí stezky 

V pondělí 25. 5. 2026 proběhlo poslední cvičení našich žákyň 
v tomto školním roce. Děvčata se vydala na neznámou trasu, na 
které plnila zadané úkoly. Trasa je zavedla až na stezku na Kohou-
tov, a to už bylo všem jasné, jaký je náš cíl. Areál kohoutovských 
hasičů a nové dětské hřiště. Zde jsme si opekly buřty, zasoutěžily 
si a holky vyzkoušely všechny prolézačky a houpačky na hřišti. 
Tímto výletem jsme symbolicky zakončily letošní cvičební rok. 
Děkujeme hasičům z Kohoutova za půjčení jejich krásného areálu 
a na holky se těšíme v příštím školním roce. 

Cvičitelky ASPV

ASPV

Jmenuji se Andrea Šindelářová a jako jediná jsem zastupovala 
Ždírec nad Doubravou v republikovém závodě Medvědí stez-
kou v Plasech u Plzně. Letos se nenašla holčičí parťačka, a tak 
jsem měla tu možnost závodit za chlapce díky Tobiášovi Čechovi 
z Nové Vsi.

Zahájení závodu bylo v 9 hodin ráno. Běželi jsme asi ve 
13.30 hodin. Trasa dlouhá přes 6 km byla značena fáborky a měla 
10 stanovišť. Na stanovištích byly neživé úkoly. Například poznej 
hrad, zvířata, rostliny a potom byly živé, které byly zaměřeny na 
koordinaci, rychlost, přesnost, sílu a spolupráci. Důležité na stez-

ce bylo nemít žádné trestné 
body a být rychlý v běhu. 
Nám se podařilo stezku pro-
běhnout s málem trestných 
bodů, ale bohužel jsme se na 
začátku spletli v trase a pře-
hlédli fáborek. Takže jsme si 
zhoršili čas běhu. I přes kom-
plikace jsme se s Tobiášem 
umístili pro nás na krásném 
6. místě. Jsem moc vděčná za 
tuto příležitost a hlavně osob-
ní zkušenost.

Za ASPV 
Andrea Šindelářová

•	 KOUPÍM SVÁŘEČKU typu TRIODYN do sbírky při studiu,  
i v nálezovém stavu, popř. i jiné typy svářeček.  
Tel.: 704 464 525

•	 Pronajmu byt 2+1 ve Ždírci nad Doubravou.  
Volný ihned. Tel.: 606 608 882

•	 PRODEJ SPORTOVNÍCH POHÁRŮ, TROFEJÍ, MEDAILÍ, 
DIPLOMŮ (zhotovíme na přání štítky a ostatní věci) 
BENÁTKY 71, Tel.: 604 745 567

•	 PRODEJ ZDRAVOTNÍCH ORTOPEDICKÝCH MATRACÍ 
BENÁTKY 71, Tel.: 604 745 567
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INZERCE
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POZVÁNKY
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA – KNIHY NA DOVOLENOU
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FOTOOKÉNKO

Schůze s překvapením, str. 5
Schůze s překvapením, 
pí Věra Šťastná, Miroslav Nikl, starosta, str. 5

Mladí hasiči, str. 24 Mladí hasiči, str. 24

Třída Koťátek na vycházce za labutěmi, str. 2
Třídy Medvídků, Krtečků a Zajíčků v Exotice na ranči 
v Bítovanech, str. 2


